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1. Паспорт Програми 

 

1 Ініціатор розроб- 

лення Програми 

Виконавчий комітет Коростенської 

міської ради 

2 Закон України, 

нормативно-правові 

акти або інший 

розпорядчий документ, 

відповідно до якого 

розробляється Програма 

Закон України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закони 

України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту», «Про 

статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи»,  «Про основні засади 

соціального захисту ветеранів праці та 

інших громадян похилого віку в 

Україні», «Про основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні», «Про статус ветеранів 

військової служби і ветеранів органів 

внутрішніх справ та їх соціальний 

захист», «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям», 

«Про державну допомогу сім’ям з 
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дітьми», «Про охорону дитинства», «Про 

протидію торгівлі людьми», «Про 

попередження насильства в сім’ї», «Про 

соціальні послуги», «Про забезпечення 

прав і свобод внутрішньо переміщених 

осіб», постанов 

Кабінету Міністрів України від 

23.09.2020 р. №859 «Про затвердження 

порядку призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги», від 

12.03.2012 р. №321 «Про затвердження 

Порядку забезпечення інвалідів і дітей-

інвалідів технічними та іншими 

засобами», Бюджетний кодекс України 

3 Розробник Програми  Управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

4 Співрозробники 

Програми 

Управління та відділи виконавчого комітету 

Коростенської міської ради, установи та 

організації, що надають соціальні послуги 

населенню. 

5 Відповідальний 

виконавець Програми 

Управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

6 Учасники Програми Управління та відділи виконавчого 

комітету Коростенської міської 

ради, 

Управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

7 Термін реалізації 

Програми  2022-2026 роки 

8 Етапи виконання 

Програми 

2022 рік – 19098,0 тис. грн 

2023 рік – 28880,9 тис. грн 

2024 рік – 22949,7 тис. грн 

2025 рік – 23972,7 тис. грн 

2026 рік – 24616,7 тис. грн 

9 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

всього, 

у тому числі: 

 

119518,0 тис. грн 
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коштів бюджету 

Коростенської міської 

територіальної громади; 

коштів небюджетних 

джерел 

119518,0 тис. грн. 

 

  

- 

 

2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована 

Програма. 
Враховуючи реальну соціально-економічну ситуацію сьогодення, 

внаслідок якої все більша кількість інвалідів, ветеранів, пенсіонерів, 

багатодітних сімей опиняється не тільки за межею малозабезпеченості, але й 

за межею виживання, є доцільним надання додаткової фінансової допомоги, 

пільг та підтримки. Виходячи з пріоритетів у соціальній політиці 

Коростенської міської територіальної громади визначено напрями діяльності 

Програми, що враховують комплекс заходів для вирішення найгостріших 

проблем соціального захисту найменш захищених категорій мешканців 

Коростенської міської територіальної громади та необхідність збереження 

пріоритетних напрямків соціального захисту, які дозволяють реально 

підтримувати життєдіяльність зазначених категорій осіб, надавати їм дієву 

допомогу. 

В основу розробки Програми покладено системний аналіз 

законодавства України, що формує соціальну політику в країні, а також 

досвід роботи органів і установ соціального захисту, який був отриманий 

в  п роц ес і  реалізації попередніх міських соціальних програм. При розробці 

Програми враховані попередні рішення міської ради, пропозиції структурних 

підрозділів міської ради та громадських організацій, діяльність яких 

спрямована на підвищення соціального захисту населення. 

На території Коростенської міської територіальної громади проживає: 

майже 30 тис. пенсіонерів, із яких 10 тис. осіб отримують пенсію в 

мінімальному розмірі, 1792 особи - ветерани війни, 190  одинокі матері, 230 

малозабезпечені сім’ї, 8 тис. осіб з інвалідністю, 363 дітей з інвалідністю, із 

яких у 78 дітей - захворювання пов’язане з наслідками Чорнобильської 

катастрофи та понад 40 тис. осіб - потерпіле населення внаслідок аварії на 

ЧАЕС, 655 учасників бойових дій в зоні проведення АТО та 413 - вимушених 

переселенців із зони проведення АТО, з яких 85 дітей. Головним завданням 

Програми є необхідність забезпечення цих категорій громадян та їх сімей 

належним рівнем матеріальної підтримки, надання додаткових пільг за 

рахунок бюджету Коростенської міської територіальної громади, тощо. 

Кризові явища та інфляційні процеси, що призвели до збільшення цін 

на продукти харчування, медикаменти та зменшення реального доходу сімей, 

стали причиною скрутного матеріального становища громадян Коростенської 

міської територіальної громади, наслідки яких вони не можуть подолати 

самостійно. Навіть вжиті державою заходи щодо підвищення рівня 

пенсійного забезпечення окремих категорій населення не покривають 
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необхідні витрати ветеранів, інвалідів та пенсіонерів на харчування, 

медикаменти та інші необхідні для життєдіяльності потреби. 

Крім цього, збільшилась кількість звернень громадян, які гостро 

потребують окремих видів соціальних послуг, передусім адресної грошової 

допомоги на медико-соціальну реабілітацію, стоматологічні послуги, а також 

на придбання продуктів харчування, одягу тощо. Більшість таких звернень 

надходить від ветеранів війни та праці, осіб похилого віку, інвалідів, 

багатодітних сімей і одиноких громадян, які першими відчули негативні 

наслідки економічних проблем, оскільки є найбільш вразливою категорією 

населення. 

Одним із необхідних суспільних завдань є також надання допомоги 

особам без визначеного місця проживання та особам, звільненим з місць 

позбавлення волі. Зазначені особи повинні відчути турботу суспільства 

шляхом отримання допомоги та послуг у вирішенні нагальних питань їх 

подальшої долі, а саме: у працевлаштуванні, лікуванні, юридичних, 

соціальних та інших видах послуг, таких як безкоштовна санітарна обробка, 

гаряче харчування тощо. 
 

3. Мета Програми 

Соціальна підтримка найбільш вразливих верств населення, а саме 

ветеранів війни та праці, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян та 

надання їм додаткових соціальних гарантій, отримання ними позитивних 

зрушень у рівні та якості їх життя шляхом створення фінансової підтримки та  

організаційно-правової допомоги на основі ефективного використання 

бюджетних ресурсів Коростенської міської територіальної громади, а також 

підтримка міських громадських організацій та організацій і установ 

соціального спрямування. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем 

Основним шляхом поліпшення соціальної ситуації в Коростенській 

міській територіальній громаді є відповідне формування соціальної політики 

в громаді. Аналіз діючих державних стратегічних актів свідчить про головну 

мету державної соціальної політики – перетворення України в соціально 

орієнтовану державу, підвищення якості життя населення та посилення 

адресної підтримки малозабезпечених сімей. 

Соціальний розвиток Коростенської міської територіальної громади в 

контексті розвитку всієї країни повинен бути спрямований на доведення 

певних місцевих соціальних стандартів до європейського рівня, створення 

нової якості життя людини, передусім через розвиток різновидів соціальних 

послуг, впровадження інноваційних соціальних технологій за рахунок 

бюджету Коростенської міської територіальної громади. 

Для забезпечення добробуту та гідного рівня життя кожної особи, 

покращення соціального самопочуття людини, впевненості у своєму 

майбутньому розробляються заходи з надання різних видів соціальної 

допомоги, яка полягає в тому, щоб допомогти людям, які потрапили в 
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скрутну життєву ситуацію, вийти з цього стану і не опинитися на узбіччі 

суспільства. 

Враховуючи вже існуючий досвід надання підтримки та інших видів 

допомоги, прийняття Програми ефективніше забезпечить розв’язання 

соціальних проблем в територіальній громаді, оскільки застосовує для їх 

вирішення принципи системності та комплексності, координує взаємодію 

виконавчих органів міської ради, громадських об’єднань та безпосередньо 

громадськості. 

Крім того, запровадження Програмного фінансування заходів 

забезпечує  прозорість бюджетного процесу в соціальній сфері Коростенської 

міської територіальної громади. 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Коростенської міської територіальної громади на підставі Бюджетного 

кодексу України та залученням допомоги від    благодійних організацій. 

В ході реалізації Програми можуть коригуватися обсяги фінансування 

окремих заходів Програми, можливе внесення змін та доповнень до її змісту 

в залежності від рівня розвитку економіки територіальної громади, 

наповнення бюджету Коростенської міської територіальної громади, 

збільшення обсягів благодійних внесків та поширення шефської допомоги.   

Виконання запланованих заходів забезпечать скоординовані дії міської 

ради, його виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій, 

громадських організацій на позитивне оновлення соціально-економічної 

ситуації, підвищення соціального захисту дітей та молоді, статусу матері, 

поваги до людини похилого віку, сприяння духовному та культурному 

розвитку всіх   верств населення. 

 

5. Напрями діяльності та заходи Програми (додаток 1) 

 

6. Організація виконання та контроль  за ходом виконання 

Програми 

Головним виконавцем Програми є управління праці та соціального 

захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

Виконання заходів Програми здійснює Управління праці та соціального 

захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради із 

залученням органів місцевого самоврядування, необхідних для реалізації 

заходів Програми. 

Контроль за реалізацією заходів Програми та використанням 

бюджетних коштів здійснюється у порядку, встановленому законодавством. 

Також контроль здійснюється комісією Коростенської міської територіальної 

громади з питань соціального захисту та охорони здоров’я, екології, 

ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи. 

Підсумковий звіт виконання Управління праці та соціального захисту 

населення виконавчого комітету Коростенської міської ради розміщує на 
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офіційному сайті міської ради у місячний термін після закінчення дії 

Програми. 

Управління праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Коростенської міської ради у разі необхідності організовує 

проведення нарад, круглих столів з питань забезпечення виконання 

Програми. 

 

7.  Очікувані результати виконання Програми 
Реалізація заходів Програми забезпечить можливість отримати  

соціально незахищеним громадянам Коростенської міської територіальної 

громади різні види додаткових допомог, що дозволить пом’якшити соціальну 

напругу у зв’язку з негативним впливом інфляційних процесів і відчути 

реальну допомогу з боку місцевої влади. 

 

 
 

Секретар міської ради                                           Олександр  ОЛЕКСІЙЧУК 


